93岁老爷爷颤巍巍捐出5000元

省红十字会现代快报捐赠点今天继续接受捐赠

汶川地震牵动了南京人的心,昨天,江苏省红十字会 在现代快报设立捐赠点,现场接受市民为灾区的捐赠。-天下来,300多名市民和多家单位专程赶到快报为地震灾 区捐款,到昨天下午5时为止,现代快报捐赠点接受的捐 赠达到35万元。今天,江苏省红十字会将继续在现代快报 设立捐赠点,现场接受市民为地震灾区的捐赠。

阳光总在 风雨后

人生路上甜 苦和喜忧

愿意与你分 担所有

难免曾经跌 倒和等候

要勇敢的抬

谁愿藏躲在 避风的港口

宁有波涛汹 涌的自由

愿是你心中 灯塔的守候

在迷雾中让 你看透

阳光总在风 雨后

乌云上有晴

珍惜所有的

感动 每一份希望

在你手中 阳光总在风

雨后 请相信有彩

虹 风风雨雨都

我一直会在 你的左右

接受



昨天,捐到快报的钱 共有35万元 快报记者 顾炜 唐伟超 摄

93岁老人捐出5000元

昨天上午, 快报楼下的 捐赠点,来了一位93岁的老 爷爷。"我捐5000元。"他颤 巍巍地掏出钱时, 泪水也忍 不住流了下来。这位爷爷名 叫曹金才,他告诉记者,这两 天,他天天看电视,汶川同胞 的遭遇让他心痛。

前天,他找到了南京卫 岗乳之宝生物技术有限公 司,表达了要捐款的愿望。 "曹老是我们公司的老员 工。"南京卫岗乳之宝生物技 术有限公司总经理卞开勤听 了很感动。昨天一早,他亲自 开车,将曹金才老人送到了

除了送曹金才老人捐款, 卞开勤也献出了该公司全体 员工的一份心意,捐了10.2万 元现金。当记者要采访他时, 他低调地说:"你们多采访我 们曹老。"记者看到,捐了款 后,老人的存折里,只省下 0.35元了。"没关系,我再过两 天就发工资了"。

安徽打工者捐了100元

在南京打工5年了,陈孝 一直没来过新街口。昨天, 他从梅山辗转赶到新街口, 找到了快报,要为汶川同胞 献爱心。陈孝浦今年30岁,来

自安徽。平时,他给私人老板 打零工,没班上时,就开马自 达挣钱。

尽管日子不富裕,他还 是慷慨地捐了100元。"你来 捐款,征求妻子同意了吗?" 有人问。"我还没有来得及告 诉她,不过,她肯定会同意 的。"陈孝浦说,这两天,妻子 跟他一起看电视,看快报,他 们都心系汶川同胞。

"今天太遗憾了。"捐款 之后,他一直在叹息。原来, 他还想献血,可惜排队的人 太多,他未能献出去。"我再 到其他地方去献。"他执着 地说,"这是我能做的,一定

垃圾站工人赶来捐款

老范是新港开发区某公 司垃圾站的普通工人, 和他 同事的有三十多人,都是来 自全国各地的民工, 其中有 两个兄弟还是四川人。

地震发生那天, 王大川 和王大云兄弟俩心急如焚地 拨打四川绵阳老家的电话, 幸运的是老婆孩子都躲过了 这一劫。从焦虑紧张到惊喜 兴奋,两位四川人的情感变 化被同事们看在眼里,大伙 儿的心受到了强烈的触动。 再加上这两天媒体上关于地 震的报道,昨天,由老范带



头,垃圾站三十多名工人决 [交通小贴士] 定向灾区捐款。

垃圾站工人是个非常辛 苦的群体,每天凌晨四点钟 就上班,下午很晚才下班,每 个月的工资也才几百块钱, "看到同胞们受了这么大的 苦,心里难受,所以这钱省不 "老范的话语很朴实。

快报记者 钟晓敏 安莹

江苏省红十字会在现代快 报设立的捐赠工作点, 在洪武 北路55号置地广场; 时间:上 午9:00-下午5:00。

如果您想来江苏省红十字会 在现代快报设立的捐赠工作点捐 款,可乘坐2路、29路、68路公交车 在网巾市站下,或乘坐26路、30路、 46路、60路在新街口站下,还可乘 坐29路、60路、68路在长江路站下。

最新进展

截至昨天18:00, 省慈善 总会累计接受现金捐赠212万 2654元,南京市慈善总会累计 共接受市民捐款244万元。

温馨提示

您还可以 通过这些渠道捐赠

江苏省慈善总会

捐 赠 077840819900001232;户名:江苏 省慈善总会;开户行:华夏银行 南京河西支行。电话:025-83590665

南京市慈善总会

捐赠账户:南京市慈善总 会; 账号:077221018260042585; 开户行:中信银行城中支行。电 话:025-84819617

江苏省红十字会

接受捐赠热线:025-57717090;地址:南京市中山北路 49号江苏机械大厦12B楼;邮编: 210008;账户:江苏省红十字会;开 户行,光大银行南京分行中山北路 支行;账号:077340100304014063。 可乘16路、67路、34路、31路、100路 公交车在鼓楼站下。

南京市红十字会

接受捐赠热线:025— 83612986;地址:北京东路43-1号;账 户,南京市红十字会:开户行,工行成 支; 账号:4301010809001059519。 可乘70路、2路、31路、11路、3路 等公交车在鸡鸣寺站下。

省民政厅

户 名: 江苏省社会捐助服 中心;账 号: 077151018260038723; 开户行:中 信银行山西路支行。捐赠热线: 025 -86638566 (传真)、 86634343 \ 83590601 , 025 -83590400(24小时)

快报记者 张星 项凤华

南京师生

赈灾助学首日 捐赠突破50万

汶川地震,很多学校校舍 严重坍塌、学生身处险境的消 息,牵动着南京80多万中小学 师生的心!仅一天,南京市各中 小学的捐赠就突破了50万元。

从前天开始,南京九中、宇 花小学甚至南京盲人学校的孩 子们,都自发地为地震灾区的 学生捐款。在南师大附中,全校 2000多名师生集体为震灾中 遇难师生庄重默哀,全校师生 向灾区学校捐款10万元。

南京一中校长吴晓茅说, 昨天上午学校本部师生就捐 款9万元。中午一放学,金陵中 学各班师生就成群结队涌向 爱心捐款箱。下午四点半,-场大型爱心义卖活动在中华 中学校园内拉开帷幕。

南京市聋人学校一位退 休教师捐了2万元,但再三要 求记者不透露姓名。

此外,南京树人国际学校 师生共捐款85000余元。

梅园中学周恩来班和爱心 班的孩子们一大早就来到校长 室, 捐出了自己的早饭钱。求真 中学、晓庄学院附中、游府西 街小学也进行了捐款活动。

南京市教育局副局长、新 闻发言人张生介绍,截至昨天 下午5点前,全市教育系统向 灾区捐款累计达到52万多元。 此外,南京市教育局正组织有 关人员,将对四川灾区在宁就 学的各类学生进行慰问和帮 助。 快报记者 黄艳

热心市民

小老板捐出200条牛仔裤

昨天,灾区一线的军民 仍在尽力救护陷在废墟中 的灾民们,与此同时,南京 市民的爱心也持续蔓延着, 快报96060热线响个不停, 昨天一整天,不断有市民和 企事业单位联系到快报表 示要捐款捐物。

贫困生捐出800元

捐款的行动不仅出现在 企业和单位当中,大学生也 不甘落后,昨天中午,江苏 经贸职业技术学院07级经 贸系证券班组织了全班范 围内的捐款,同学们踊跃捐 款,但让同学们十分惊讶的 是,家庭条件十分困难的同 学李隐竟然一下子掏出了 800元钱,塞进了捐款箱。

其实在上午, 班长庄然

就知道了这件事,因为她是 李隐的好朋友。上午李隐 说,她要到ATM机上取800 元钱捐给灾区, 庄然一听愣 了,"800块钱相当于你三个 月的生活费啊!"李隐笑着摇 摇头说:" 我曾经拿过国家给 的贫困助学金,现在国家有 困难了,我不能坐视不理。

老人捐款2000元不留名

昨天下午, 在环北市场 业主自发组织的捐款活动 中,业主们纷纷捐款,一名 逛街的老爷爷,得知众人在 为灾区捐款后,毫不犹豫地 拿出了2000元,塞进了募捐 箱,"我们除了知道他今年 68岁,其余都不知道。

在华阳佳园社区组织的 募捐活动中也有很多让人

的盲人,一下子拿出了500 元。社区张书记说,"我们劝 他表表心意就好了,但他坚 持要拿出这么多。

感动的人物,一名叫杨家贵

小老板捐出200条牛仔裤

接到记者电话时,周女 士正在气喘吁吁地收拾衣 物,"我已经整理出200条牛 仔裤了,还要再找一些出 来。"周女士表示,自己是做 牛仔衣裤生意的,看到灾区 人民因为仓促,很多衣物都 被埋在了废墟里,"牛仔裤 保暖效果很好,而且很耐磨, 可以帮灾民们渡过这个难 关。"周女士称,她收拾好这 些新牛仔裤,就捐到省红十 字会,委托他们带给灾区人 民。 快报记者 解璐 马晶晶

拿起手机, 继续为灾区捐款!

昨天,现代快报分别联合江 苏省慈善总会、中国移动、江苏 省红十字会、中国联通发起倡 议——拿起手机, 为灾区捐款! 该活动得到几万江苏移动、江苏 联通用户的大力支持和拥护。

截至昨天下午5时,移动短 信平台共收到江苏移动用户捐 款36万元;联通短信平台共收到 江苏联通用户捐款9万元。

[爱心捐赠平台]

移动用户

中国移动客户通过发送1或 2至1069999301为灾区人民捐献 1或2元,并可重复发送,捐款将 从客户话费中代为扣除。中国移 动将本次活动产生的通信费全 部捐献给灾区。

联通用户

1. 联通用户发送 "10" 至 10655999,每次成功发送一条捐 款短信,将为地震灾区捐款10 元,发送短信免费。

2. 联通客户还可通过发送1 或2至1069999301为灾区人民捐 献1或2元,并可重复发送,捐款 将从客户话费中代为扣除。

快报记者 郭芷冰

红山动物园

天门票收入捐给熊猫家乡

快报讯(记者 孙兰兰) 4月18日,3只大熊猫宝宝从 卧龙来到南京。不到一个月 的时间里,给南京以及来自 外地的几十万游客带来了欢 乐。然而,它们的家乡却突然 遭到地震。昨天,记者了解 到,红山动物园决定:拿出一 天的门票收入,将这笔钱捐 给熊猫宝宝的家乡——卧龙 大熊猫保护基地, 为灾区的 大熊猫们尽一份力。

5月12日,地震发生后, 红山动物园一直在想方设法 与卧龙大熊猫保护基地联 系,但联系不上任何一个 人。昨天,终于通过国家林 业局获悉,基地的86只熊猫 安然无恙,无一伤亡。

随着安全的消息得到证 实,下一步,熊猫的食物成 了问题,虽然竹子在当地很 多,但严重的道路损毁使得 运输很困难。此外,基地不 少基础设施被破坏。

红山动物园有关人士表 示,他们想将这笔特殊的捐 款直接交给卧龙基地,但 到目前为止,还无法直接联 系上对方的人员。如果不行, 就通过红十字会或其它渠道 转交。但这笔钱一定要交给卧 龙的熊猫基地,也算是为在南 京的3只熊猫宝宝尽一份心。 昨天下午, 动物园的职工们, 也捐出了自己一天的工资。